
V elektrizující atmosféře 2 500 tisíc fanoušků 
Češky převálcovaly Slovinsko! 

  
Tak to byla skvělá volejbalová jízda téměř před plným domem! České volejbalistky s výraznou - dvou a půl tisícovou podporou diváků - doslova převálcovaly Slovinsko 3:0 na 
sety a vedou tabulku skupiny F. Parta kolem kapitánky Anety Havlíčkové nedala slovinskému výběru žádnou šanci, dominovala od prvního do posledního balónu a po včerejší výhře nad 
Řeckem získávala další tři body v kvalifikaci ME. Zítra Češky zakončí brněnský turnaj utkáním proti Bělorusku.  Češky na Slovinky vlétly od prvních míčů 
Češky na svého druhého soupeře v kvalifikaci o evropský šampionát vlétly a rychle se ujaly 
vedení 5:1. Slovinský výběr ale přidal a dokázal brzy srovnat na 9:9. Další tři body však získal český celek a vzal si vedení zpět na svou stranu (12:9). Češky se mohly spolehnout také na svou kapitánku Anetu Havlíčkovou, která získávala jeden bod za druhým. A po 
několika tvrdých smečích Andrey Kossányiové a výborném bloku Lucie Smutné to již bylo 16:11. Kossányiová pokračovala ve velkém stylu, přidala i přímý bod z podání - 18:12. 
Slovinky našemu týmu také dosti pomáhaly pokaženými servisy, za první set jich vyprodukovaly hned šest - 21:15. I přes snížení Slovinska v závěru prvního setu Češky získaly set poměrně hladce 25:20 - 1:0. 
 Druhý set s podporou 2.500 diváků opět pro český tým 
Druhý set byla od prvních balónů velká jízda českého týmu, během pár minut to bylo 8:2. Češky hrály výborně, dařil se jim i servis. skvělé nahrávky distribuovala Lucie Smutná - 10:4. Ta navíc předvedla do této chvíle minimálně dva vynikající zákroky v poli - 14:7. Česky hrály 
bez zábran, Mlejnková s Kossányiovou byly na útoku téměř stoprocentní - 16:8! A když přidala několik výborných servisů Trnková, bylo téměř rozhodnuto - 22:14. V závěru přišel 
výborný blok dvojice Purchartová - Mlejnková plus nechytatelná smeč Anety Havlíčkové a bylo hotovo - 25:16 - 2:0.  "Festival" pokračoval na hřišti i v hledišti 
Ve výborném výkonu a perfektní divácké atmosféře pokračoval také set číslo tři. Češky 
nepolevovaly a chvílema drtily své soupeřky - 9:4. Skvělé bloky Barbory Purchartové a bylo to již 12:6. A když se diváci bavili i mexickou vlnou, vedly naše reprezentantky již 14:6. Po 
parádní náhře Lucie Smutné a tvrdém diagonálním útoku Kossányiové Češky ve vedení 16:8. Nahrávačka Lucie Smutná skvěle dirigovala hru, bod si připsala i smečí - 18:11. Rozjetý vlak pomalu dorážel do cíle, Aneta Havlíčková - 23:12! Utkání skončilo po bodu 
Veroniky Trnkové 25:13 - 3:0 na sety!  Velká gratulace našemu týmu! 
  KVALIFIKACE ME (BRNO) - 2. ZÁPAS: 
 Česká republika – Slovinsko 3:0 (20,16,13) 
 
Sestavy: ČR: Mlejnková, Purchartová, Havlíčková, Kossányiová, Trnková, Smutná, libero 
Melichárková. Střídaly: Bozic, Blagne, Iglicar, Scuka. Slovinsko: Najdič, Potokar, Planinsec, Mlakar, Cvetanovic, Grudina, libero Medved. 
 Diváci: 2 500 
 
 



OHLASY PO UTKÁNÍ: 
 Alexander Waibl (trenér ČR): "Dnes jsme odehráli velmi dobrý zápas, skvěle jsme podávali 
a byli jsme na tom dobře také na příjmu. Lucka Smutná mohla tak zrychlit hru a tím jsme si hodně pomohli. Složili jsme také mnoho balonů z hlavního kůlu. Jistě to bylo jedno z našich nejlepších představení proti týmu, který je na velmi dobré úrovni." 
 Aneta Havlíčková (kapitánka ČR): "Jsme spokojeni s výsledkem dnešního zápasu, je to 
pro nás velmi důležité vítězství. Nyní se musíme zotavit a připravit na zítřejší zápas, který bude pravděpodobně ještě těžší. Uděláme znovu vše, co bude v našich silách."   
 Autor: Mgr. Michal Mezera 
 


